

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2011

62336.2011.1

FICACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE	E LA EMPR	ESA																	
SOCIAL	RUC										EXPEDIENTE								
RP S.A.	0 9 9	2 6	8 5	5	1	1 5	(	0	1	6	2	3	3	6					
CANTÓN:	CIUDAD:								PARROQUIA:										
DAULE			DAULE							LAS LOJAS									
ALLE:						NUMERO:						PISO/OFICINA							
AV.LEON FEBRES CORDERO						S/N													
					TI	ELÉFO	NO	1	0	4	2	1	8	9	o	6	6		
CARRETERO AURORA-PASCUALES				т	ELÉFO	NO	2												
					F	AX													
EDIFICIO o C. COMERCIAL:					CORREO ELECTRÓNICO:														
C.C. PALMORA PLAZA					carriel1@gye.satnet.net														
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:								COD. ACT. (CIIU 4)											
COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES								L.6810.01											
	SOCIAL R P S.A.  CANTÓN: DAULE  V.LEON FEBRES CORDER  RETERO AURORA-PASCU	CANTÓN: DAULE  V.LEON FEBRES CORDERO  RETERO AURORA-PASCUALES	CANTÓN: CIUDAD DAULE  V.LEON FEBRES CORDERO  RETERO AURORA-PASCUALES  RINCIPAL:	ROCIAL RUC  P S.A. 0 9 9 2 6 8  CANTÓN: CIUDAD:  DAULE  V.LEON FEBRES CORDERO  RETERO AURORA-PASCUALES  RINCIPAL:	ROCIAL RUC  P S.A. 0 9 9 2 6 8 5  CANTÓN: CIUDAD: DAULE D.  V.LEON FEBRES CORDERO  RETERO AURORA-PASCUALES  RINCIPAL:	ROCIAL RUC  P S.A. 0 9 9 2 6 8 5 1  CANTÓN: CIUDAD: DAULE  N  V.LEON FEBRES CORDERO  RETERO AURORA-PASCUALES  RINCIPAL:	RETERO AURORA-PASCUALES  RUC  CIUDAD:  DAULE  NUME  TELÉFO  FAX  CORRE	CANTÓN:	ROCIAL RUC  P S.A. 0 9 9 2 6 8 5 1 1 5 0 0  CANTÓN:  DAULE  NUMERO:  V.LEON FEBRES CORDERO  RETERO AURORA-PASCUALES  RINCIPAL:	ROCIAL RUC  P S.A. 0 9 9 2 6 8 5 1 1 5 0 0 1  CANTÓN: DAULE  NUMERO: V.LEON FEBRES CORDERO  RETERO AURORA-PASCUALES  RETERO AURORA-PASCUALES  CORREO ELECTRÓ CARTÓN: CIUDAD: NUMERO: V.LEÓN FEBRES CORDERO  S/N  TELÉFONO 1 0 TELÉFONO 2 FAX  CORREO ELECTRÓ CARTÍC!	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:	SOCIAL RUC  P S.A. 0 9 9 2 6 8 5 1 1 5 0 0 1 6 2 3 3  CANTÓN: CIUDAD: DAULE LAS LOJAS  NUMERO: PISO/O  V.LEON FEBRES CORDERO S/N  TELÉFONO 1 0 4 2 1 8  TELÉFONO 2 0 0 1 8 2 1 8  TELÉFONO 2 0 0 1 8 2 1 8  CORREO ELECTRÓNICO: Carriel1@gye.satnet.	CANTÓN:	CANTÓN:	CANTÓN:		

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la informacióa proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "PEGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

DÍA AÑO MES 20 12 0 8

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL JOSE LUIS HANNA GONZALEZ

SOCIEDADES

Identifica ción:

Nombre:

0915232060